



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Świętokrzyski Park Narodowy z siedzibą w Bodzentynie](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Suchedniowska 4](#)

Miejscowość: [Bodzentyn](#)

Kod pocztowy: [26-010](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Świętokrzyski Park Narodowy, Bodzentyn, ul. Suchedniowska 4, 26-010 Bodzentyn](#)

Tel.: [+48 413115106](#)

Osoba do kontaktów: [Leszek Sepioło](#)

E-mail: dyrekcja@swietokrzyskipn.org.pl

Faks: [+48 413115106](#)

Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: (URL) <http://www.swietokrzyskipn.org.pl>

Adres profilu nabywcy: (URL)

Dostęp elektroniczny do informacji: (URL)

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: (URL)

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Wykonanie projektu planu ochrony Świętokrzyskiego Parku Narodowego i obszaru Natura 2000 „Łysogóry” na lata 2013-2033 w ramach projektu:POIS.05.03.00-00-284/10

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest:

1. Wykonanie projektu planu ochrony Świętokrzyskiego Parku Narodowego i SOO Natura 2000 PLH260002 Łysogóry na lata 2013-2033. (dla powierzchni ok. 7636 ha).
- 2.Uzyskanie wymaganych prawem uzgodnień i opinii.
- 3.Sporządzenie opinii prawnej o zgodności projektów z prawem polskim i dyrektywami unijnymi.
- 4.Udział WYKONAWCY w warsztatach i spotkań informacyjnych dla lokalnych zarządców terenów i grup interesów w liczbie od 6 do 8 oraz procedurze konsultacji społecznych wraz z dostarczaniem materiałów roboczych w zakresie niezbędnym do prawidłowego przeprowadzenia tych konsultacji.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90712400	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_SwietokrzyskiParkNarodowy](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-087470](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: z dnia: (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[25/06/2012](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.1.1) Wymagane wadła i
gwarancje:

Zamiast:

1.ZAMAWIAJĄCY wymaga
wniesienia przed upływem
terminu składania ofert wadium
przetargowego w
wysokości: 35 000 złotych (słownie:
trzydzieści pięć tysięcy).
Wadium wnosi się w formach
określonych w art. 45 ust. 6 Ustawy
Prawo zamówień publicznych(Dz. U.
z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn.
zm.). Wadium w pieniądzu należy
wpłacić na rachunek bankowy nr
76101012380804511391200000.
Wadium nie będzie przyjmowane w
kasie ZAMAWIAJĄCEGO.
2.Za termin wniesienia wadium w
formie pieniężnej zostanie przyjęty
termin uznania kwoty wadium przez
rachunek Zamawiającego.
3.Wadium wniesione w formie
poręczenia lub gwarancji bankowej,
gwarancji ubezpieczeniowej musi
obejmować odpowiedzialność za
wszystkie przypadki powodujące

Powinno być:

1.ZAMAWIAJĄCY wymaga
wniesienia przed upływem
terminu składania ofert wadium
przetargowego w
wysokości: 35 000 złotych (słownie:
trzydzieści pięć tysięcy).
Wadium wnosi się w formach
określonych w art. 45 ust. 6 Ustawy
Prawo zamówień publicznych(Dz. U.
z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn.
zm.). Wadium w pieniądzu należy
wpłacić na rachunek bankowy nr
66113011920027616228200003.
Wadium nie będzie przyjmowane w
kasie ZAMAWIAJĄCEGO.
2.Za termin wniesienia wadium w
formie pieniężnej zostanie przyjęty
termin uznania kwoty wadium przez
rachunek Zamawiającego.
3.Wadium wniesione w formie
poręczenia lub gwarancji bankowej,
gwarancji ubezpieczeniowej musi
obejmować odpowiedzialność za
wszystkie przypadki powodujące

utrata wadium przez Wykonawcę
określone
w art. 46 ust. 4a i 5 ustawy Prawo
zamówień publicznych.

utrata wadium przez Wykonawcę
określone
w art. 46 ust. 4a i 5 ustawy Prawo
zamówień publicznych.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[28/06/2012](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2012-089942